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※ 問題は、次のページに続きます。 

 

 5600 
 

 解答らん 

（例）16÷２＝８で、かける数の 16 は、かける数の２の８倍

です。350×16 の積は、350×２ の積の８倍だから、

700×８＝5600 です。 
 ○イ  
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※ 問題は、次のページに続きます。 
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（例）五角柱には、底面が２つ、側面が５つあるから

です。 
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※ 問題は、次のページに続きます。 

 解答らん 

900 
 

わけ 

（例）かなたさんの家から学校までの道のりは、900＋300＝1200

で、1200ｍです。かなたさんとほのかさんが歩いた道のりは、

1200ｍで同じです。かかった時間は、かなたさんのほうが短 

いです。道のりが同じとき、時間が短いほど速さが速いので、

かなたさんのほうが速いです。 
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※ 問題は、次のページに続きます。 
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 解答らん 

○ア  ３ ○イ  ７ 
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解答らん 

 

（例）３月の回数と４月の回数のちがいが最も大き

い年代は、2000 年代で、2000 年代 の３月の

回数と４月の回数のちがいは６回です。 

 
※ 問題は、次のページに続きます。 



3 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  解答らん 

○ウ ３ ○エ  18 



1 
 

 

令和６年度 小学校 算数 解答 

 

 

  

 

 

 

 

   

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

   年   組   番 氏名 

 解答らん 

ア 
 

 解答らん 

イ 
 



1 
 

（例） 

 

令和６年度 小学校 算数 解答 

 

  

   

 

  

 

  

   

   

 

 

  

 

  

  

 

 

 

 

                                                 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   年   組   番 氏名 

※ 問題は、次のページに続きます。 

 

 5600 
 

 解答らん 
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※ 問題は、次のページに続きます。 
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（例）五角柱には、底面が２つ、側面が５つあるから
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（例）かなたさんの家から学校までの道のりは、900＋300＝1200

で、1200ｍです。かなたさんとほのかさんが歩いた道のりは、
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（例）３月の回数と４月の回数のちがいが最も大き

い年代は、2000 年代で、2000 年代 の３月の

回数と４月の回数のちがいは６回です。 
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